

Зачем нужна медицинская страховка?

У каждого гражданина России есть полис обязательного медицинского страхования. Он позволяет получить необходимую помощь в ближайшей поликлинике по месту жительства абсолютно бесплатно. Но далеко не всех устраивает лечение в обычной поликлинике. В этом случае можно приобрести полис добровольного медицинского страхования.

Цена полиса не является фиксированной и зависит от ряда факторов:

1. Возраста и состояния здоровья страхующегося. Естественно, что человеку в годах, с букетом хронических заболеваний, полис обойдется дороже.
2. Уровня выбранной поликлиники. Если лечебное учреждение имеет высокий статус благодаря работе в нем очень квалифицированных специалистов, за полис придется выложить круглую сумму. Но здесь надо иметь в виду, что высокая цена не всегда является показателем высокого качества оказываемых услуг. Поэтому к выбору медицинского учреждения следует отнестись очень внимательно и ориентироваться в первую очередь отзывами ваших знакомых, которые пользовались услугами данной поликлиники.
3. Комплекса медицинских услуг, покрываемых полисом.

На стоимости полиса можно сэкономить, отказавшись от некоторых видов медицинской помощи, например, от вызова врача на дом, плановой или экстренной госпитализации, телефонных консультаций специалистов. Процентом на 15-20% сократит стоимость полиса и отказ от стоматологических услуг.

Если вы принципиально не желаете лечиться в бесплатной поликлинике и предпочитаете платную медицину, покупка полиса добровольного медицинского страхования будет для вас весьма выгодна. Дело в том, что, заплатив страховой взнос, вы имеете возможность получить медицинские услуги на сумму, превышающую его размер. И это естественно, так как стоимость комплекса медицинских услуг обходится дешевле, чем приобретение этих же услуг по отдельности.

Приобретая полис, необходимо помнить, что вы будете лишены возможности им

Зачем нужна медицинская страховка

Автор: admin

15.05.2012 20:14 -

воспользоваться в следующих случаях:

1. В связи с умышленным причинением себе телесных повреждений.
2. Если травмы или заболевание вызваны или получены вследствие алкогольного или наркотического опьянения.
3. Если травмы или заболевание получены в результате совершения противоправных действий.

При всех выгодах добровольного медицинского страхования воспользоваться им смогут не все, так как стоимость полиса все же велика. В этом случае имеет смысл обратить внимание на корпоративное добровольное медицинское страхование, когда в качестве страхователя выступает не гражданин, а юридическое лицо.

В последнее время этот вид страхования стал развиваться более интенсивно. Это связано с тем, что работодатели, наконец, стали осознавать значимость социальной защищенности своих работников. Поэтому, устраиваясь на работу, поинтересуйтесь, включает ли социальный пакет данного предприятия полис добровольного медицинского страхования.

Автор - **Ольга Шелест**

[Источник](#)